

交通银行镇江分行

跨国金融服务情牵镇江学子

钱

周刊·理财



本报讯 昨天, 交通银行镇江分行举办“让梦想高飞, 状元面对面”活动。镇江文理科状元现场分享自己的学习心得。留学职业规划师为市民子女现场制定出国留学方案, 并讲述交行的多项出国金融服务。交行镇江分行副行长胡江平、个金部经理戎娟、交行江苏分行沃德财富中心跨境金融服务主任华佳、金阳光出国留学部负责人杨秀峰参加活动。活动中 CFA 全球特许金融分析师

赵萌萌现场为市民讲解出国留学前的准备, 如何选择学校专业等问题, 并解答家长与学生的疑问。“我行个人金融业务起步早发展快, 一直以来都在探索个人金融服务新形态新模式, 并以专业服务渗透到生活每方面, 实现人生、家庭、事业、健康等价值的倍增。我们积极寻求最科学高效便捷的方式, 致力于为民提供一站式定制化全球无忧的服务。”交行镇江分行工作人员介绍说。(宋娜)

江苏银行消费金融“快捷分期” 信用卡客户用网银自助贷款

从此前推出的移动金融平台受理消费金融业务, 到如今的线上线下一体化的“快捷分期”, 江苏银行正在以全面的互联网思维和科技化的便捷业务管理流程来为市民提供更贴心的消费金融服务。记者从江苏银行获悉, 该行推出的消费金融“快捷分期”业务受到市民欢迎, 江苏银行聚宝信用卡客户足不出户就可以办贷款, 贷款资金实时到账。

传统模式下, 市民从申请贷款、递交资料到贷款审批和发放至少需要3个工作日以上的时间。而申请江苏银行“快捷分期”, 则无须递交任何贷款申请材料, 通过专业版网银的简单操作, 即能实现在线申请和实时审批放款。

据了解, 江苏银行消费金融“快捷分期”, 其实就是银行的零售贷款在互联网思维和大数据技术下的一种创新。通过

数据整合和应用, 江苏银行对客户进行精准定位和贷款主动营销, 为客户提供全线上自助办理的消费贷款, 系统根据客户综合情况自动匹配专用额度, 最高可达30万元。客户还可根据自身需要自主选择贷款期限, 从3个月到3年不等。此外, 客户在网银申请贷款成功后, 贷款资金实时转入申请人指定的江苏银行借记卡账户中, 真正做到申请贷款和资金到账零时差。客户收到贷款资金后, 既可以全额支取现金, 也可以转账。

今年, 江苏银行还将进一步加强互联网金融技术研发, 通过“快捷分期”为客户提供随时随地的消费金融贷款服务, 满足客户的资金周转和日常消费需求, 让每个人都轻松获得更多、更好、更满意的金融服务。

(姜银)

要出国, 找中行

每年从7月份开始, 将进入旅游的黄金期。当然随着人们生活水平的提高, 大家越来越热衷于出国旅游、海外购物。出发前, 很多人都会为繁琐的金融琐事苦恼, 比如去哪家银行兑换外币、自己的银行卡境外是否能够使用等等。

开存款证明、外币兑换不可少

到国外旅游需要做好哪些准备呢? 中国银行镇江分行出国金融中心工作人员介绍说: 首先, 存款证明是取得各国旅游签证必备的证明材料, 中国银行的存款证明在各国签证审批环节中认可度高, 便利客户顺利取得签证; 其次, 出境旅游需要兑换外币, 客户可以到柜台办理, 也可以通过网上银行、自助终端进行操作。

对于网上银行外币兑换, 工作人员表示, 办理个人网银结售汇, 客户需到中国银行网点开立活期一本通存折或借记卡, 将购汇所需人民币资金存入本人活期一本通账户, 并开通网上银行之后即可办理。办理网银结售汇最小金额为等值100美元, 等值5万美元以内的个人结售汇可直接办理, 操作简便, 可免除客户到银行排队、填写单据的时间。

出境旅游携带现金要适量

市民张先生刚刚从泰国旅游回来, 由于初次出国旅游没有经验, 兑换了不少泰铢, 回来时发现泰铢根本没有用多少, 因为使用银行卡刷卡非常方便。对于王先生的经历, 中国银行相关专家表示由于近年来人民币走势坚挺, 如东南亚一些国家、韩国、俄罗斯部分地区, 均可用人民币进行结算, 这样便可省去汇率差额和相应手续费用。

中国银行镇江分行出国金融服务中心工作人员建议, 出境旅游不宜多带现金, 但适量现金非常必要, 客户可根据前往国家的消费状况和旅行期限自行判断。同时提醒市民, 我国居民出境携带现金不得超过5000美元或等值外币; 如需携带大于5000美元小于10000美元的等值外币出境, 需向银行申请《外币携带证》之后, 才可携带出国。

刷卡、旅行支票很方便

对于前往发达国家和地区的游客, 由于目的地可提供先进全面的金融服务, 信用卡和旅行支票的使用较为普遍。因此建议提前办理外币信用卡, 避免携带过多现金丢失的风险; 市民还可以选择中国银行全币种环球通EMV信用卡, 该卡可实现全球人民币结算, 免除了购汇还款的繁琐, 真正做到了一卡在手, 行遍天下。

近年来旅行支票因其“安全性”、“方便性”两大突出特点正逐渐成为人们出境支付的新宠。旅行支票是银行或金融公司为方便旅行者在旅行期间安全携带和支付旅行费用而发行的一种固定面额的票据, 一旦丢失或被窃, 通常可以在很短的时间内在当地免费获得补发。(中行)

编辑 冷国方
版式 冷国方
校对 文清江苏国税
JIANGSU PROVINCIAL TAX OFFICE江苏银行
BANK OF JIANGSU

税e融

帮您精打细算做贷款

业务优势

易办理: 凡正常缴税两年以上的客户均可申请, 通过网络申请, 简单便捷。
免担保: 仅需纳税历史记录作为贷款依据, 无须任何担保即可获得融资。
高额度: 纯信用方式下, 贷款额度最高可达100万元。如客户有其他担保措施的, 可通过组合的方式, 获得更高额的贷款。
长期限: 一次授信额度有效期最长12个月, 单笔贷款最长期限为6个月。
省费率: 网银实时提款, 随借随还, 按日计息, 最大限度节约财务成本。

申请条件

申请人应正常缴税两年以上, 且前12个月缴税总额(含增值税、企业所得税、消费税)大于2万元, 无不良信用记录及欠纳税记录, 纳税信用为B级(含)以上。

申请流程

(1) 通过江苏省国税网上办税服务厅登录, 进入“税e融”业务申请界面;
(2) 通过江苏银行网银登录, 进入“税e融”业务申请界面;
(3) 前往江苏省国税办税服务厅或江苏银行网点进行业务申请。 咨询电话: 0511-85600917

江苏银行与江苏国税联手, 为正常缴税的小微企业客户打造的一款“以无担保纯信用为主, 可采取各种方式组合为一体”的信贷产品——“税e融”。借助互联网渠道, 小微企业仅凭缴税记录即可申请办理, 并在线获得贷款额度, 实现“在线申请、网上用款、随借随还”。